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Discours du parrain des mariés

Mesdames, Messieurs, chers [Prénom] et [Prénom], chère famille, chers amis,

Permettez-moi de me présenter à ceux qui ne me connaissent pas encore : je suis le parrain de [Prénom], et c'est un 

honneur sincère de prendre la parole en ce jour si particulier. Être parrain, ce n'est pas seulement un titre que l'on 

reçoit le jour d'un baptême ou d'une fête de famille. C'est une promesse que l'on tient dans la durée, celle d'être là, 

discrètement, à chaque étape importante.

Je me souviens encore de [Prénom] enfant, à l'époque de [souvenir d'enfance à compléter]. Déjà, on devinait chez 

[lui/elle] cette [qualité à compléter, par exemple : générosité, ce caractère bien trempé, cette tendresse]. J'ai eu la 

chance de voir grandir [cet enfant / cette petite personne], puis de [le/la] voir devenir l'adulte que vous connaissez 

aujourd'hui : quelqu'un de [qualités à compléter].

Et puis un jour, [Prénom] m'a parlé de [Prénom] avec une lueur dans les yeux que je ne lui connaissais pas. J'ai tout 

de suite compris que c'était sérieux. Je me rappelle notre conversation à propos de [anecdote sur la rencontre ou la 

première fois qu'il vous a parlé de l'autre], et la manière dont [son/sa] visage s'éclairait simplement en prononçant ce 

prénom.

[Prénom], le second de nos mariés, je veux te le dire devant tous : depuis que tu es entré[e] dans la vie de mon 

[filleul/ma filleule], je l'ai vu[e] s'épanouir. Tu lui apportes [ce que l'autre apporte, à compléter], et pour cela, je te suis 

profondément reconnaissant. Aujourd'hui, je ne gagne pas seulement un[e] [belle-fille/beau-fils] de cœur : je gagne 

quelqu'un que je suis fier d'accueillir dans notre famille.

Si le parrain a un privilège, c'est bien celui de glisser quelques conseils sans qu'on les lui reproche. Alors voici les 

miens, simples et sincères : prenez soin l'un de l'autre dans les petites choses du quotidien, car ce sont elles qui font 

les grandes histoires. Riez souvent, pardonnez vite, et n'oubliez jamais de vous dire ce que vous ressentez. Le reste, 

vous l'inventerez à deux.

[Prénom], te voir heureux[se] aujourd'hui est l'une des plus belles fiertés de ma vie. Mon rôle de parrain ne s'arrête 

pas là : sache que, quoi qu'il arrive, je resterai à vos côtés, fidèle à la promesse que j'ai faite il y a si longtemps. Et si 

un jour vous avez besoin d'un coup de main, d'une oreille ou simplement d'une présence, vous savez où me trouver.

Alors je vous invite tous à vous lever et à lever votre verre. À [Prénom] et [Prénom], à votre amour, à votre bonheur et 

à toutes les belles années qui vous attendent. Aux mariés, de tout mon cœur !



                                                                                                              [Prenom][NOM]

                                                                                                              Signature


